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l)aeb=bea
2)at+t(b+c)=(at+b)+c
3)as(b—c)=aeb-bec

1. CoueTareibHOE CBOMCTBO
2. PacnpenennTeabHOE CBOMCTBO

3. IlepemecTUTENILHOE CBOKMCTBO




/\

|1 2) 58+79+12+21 = 170
3) 144+ 16 4= 120
" 19)5.(30-2)= 140

W) 1+ 2+ 34420
el 20439438+ + 1

S 1)4e607025= 4200
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Pemiuts 3a1a4y — 3HAYUT BINTPATH
cpaxeHue.
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Jlenka eoeoe cunbHee baOku, baOka eémpoe cuiibHee
Buyuku, BHyuka euemeepo cunbHee XKyuku, Kyuka
enamepo cunbHee Koinku, Komika ewecmepo cunbHee
MBIIIKH.

Jlenka, babka, Bayuka, JKyuka m Komika BMecTe ¢
MBILIKOU MOTYT BBITAIIUTh PEIIKY,

a 0e3 MBIIIKY - HE MOT'YT.

Ckonbko naoo nozeamv Mbiuiex, umoowl
OHU cmoznu camu evimauwiums Penky?
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Ecau BbI XOTUTE HAYYUTHCHA IJ1ABATh, TO
CMeJIO BXOUTE B BOAY, 4 €CJIM XOTHUTE
HAYYMTHCH peliarb 3aJ1a4M, TO perianrte
nX.
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